

Civilek a pályán

Jelentősen megváltozik a civil szervezetek működése a tavaly év végén elfogadott törvénynek köszönhetően. A témával kapcsolatban tartottak fórumot a város házában április 13-án.

Kiss Attila polgármester köszöntőjében elmondta, több mint száz éves múltat tekint vissza Bösörzörményben a civil szerveződések létrejötte. Annak idején például olvasóköri, egyetemi, dalárdák működtek a településen, amelyek felépítése, szerkezete nagyban hasonlított a mai kor egyesületeihez.

Kiemelt érdeme a jogszabálynak, hogy egy új, teljesen rugalmas szervezeti típust is létrehoz: a civil társaságot, amely mindenféle bírósági és hatósági regisztráció nélkül, akarat-nyilvánítással jöhet létre.

A fórum résztvevői tájékoztatók keretében ismerkedhettek meg az adózás aktuális szabályaival, a közpénzek önkormányzati ellenőrzésével. Czeglédi János képviselő a bösörzörményi civil szervezetek helyzetét értékelte. S mint fogalmazott: továbbra is fontosnak tartják tevékenységü-



– Egyszerűbb és átláthatóbb lesz a civil szektor működése – fogalmazott Latorcai Csaba helyettes államtitkár beszédében. A törvény célja, hogy a szervezetek arra fordíthassák erőforrásaikat, amiért alakultak, és az adminisztrációs munkák csökkenjenek.

ket, melyet az önkormányzat lehetőségeihez mérten támogat. Nagy Imre egyesületi elnök a „civil törvény” időszerű kérdéseit feszegette. A tanácskozással párhuzamosan a civil szervezetek standokon is bemutatkoztak.

H.F.I.



Országos elismerés

A közelmúltban szakmai zsűri értékelt az ország mazzorettszövíváljait, amelyek közül a legszínvonalasabbnak járó díjat – a novemberben megrendezett – bösörzörményi fesztiválnak ítéltek

Fiatalok a bíróságon



„A jognak asztalánál” címmel rendeztek nyílt napot a helyi bíróságon április 13-án. Az interaktív rendezvényt a helyi rendőrség és bíróság, valamint a gyermekjóléti szolgálat munkatársai hívták életre. Csontos Tibor, a bíróság elnöke elmondta, a program célja részben a fiatalok jogtudat fejlesztése volt, részben pedig pályaeorientáció. A rendezvényvel szerették volna a fiatalok figyelmét felhívni a jogkövető magatartás fontosságára. Emellett pedig hosszú távú elképzelésként fogalmazták meg, hogy az ifjú érdeklődők jogaikat és kötelezettségeiket megismerve jogkövető, törvénytisztelő állampolgárokka váljanak. Csontos Tibor a pályaeorientáció kapcsán elmondta, a megjelenteket friss információkkal látták el a jogászai, valamint a rendőrségi munkáról. A rendezvényhez kapcsolódva a rendőrségi helyszíneléssel kapcsolatos, nyomozati eszközöket mutattak be egy kiállítás keretében, emellett pedig a rendőrség felszerelésével ismerkedhettek meg az érdeklődők. A fiatalok szituációs játék keretében egy bírósági pert is lefolytattak.

(fehér)

Komplex fejlesztés

Összesen három napirend került a döntéshozók asztalára a legutóbbi testületi ülésen, április 12-én. Elsőként az önkormányzat és a Debreceni Egyetem Gyermeknevelési és Felnőttképzési Kara, valamint a Türr István Képző és Kutató Intézet közötti együttműködési megállapodásról döntöttek a képviselők. Elhangzott, az együttműködési keretmegállapodás célja Hajdúböszörmény és a vonzáskörzetében élő halmozottan hátrányos, mélyszegénységben élő lakosság életkörülményeinek és munkaerő-piaci esélyteremtésének a fejlesztése érdekében egy hosszabb távú, komplex program kidolgozása és megvalósítása.

Ezt követően víziközmű szolgáltató társulás létrehozásáról szavazott a grémium. Megfogalmazták, a tavaly év végén elfogadott víziközmű-szolgáltatásról szóló törvény alapján Hajdúböszörménnyel együtt összesen tizenöt település (Berettyóújfalú, Bocskai kert, Derecske, Földes, Hajdúböszörmény, Hajdúdorog, Hajdúhadház, Hajdúnánás, Hajdúszoboszló, Kaba, Komádi, Magyarhomorog, Polgár, Tetetlen és Téglás) Hajdúsági és Bihari Víziközmű Szolgáltató Társulás néven társulást alapít az egészséges ivóvízellátás, szennyvízelvezetés és –tisztítás biztosításával összefüggő közös érdekek összehangolása érdekében. A tervek szerint a víziközmű-szolgáltatás 2013. január 1-jétől alakul át, a létrejövő társulás székhelye pedig a helyi Polgármesteri Hivatal lesz.

H. Fehér Ildikó

Valójában már a fogantatás pillanatában eldőlt a sorsa az elmúlt évi Város napján „Hajdúböszörmény Gyermekéiért Emlékérmét” átvett pedagógusnak. Édesapja, a sokak által ismert Bársony András – az idén hatvanesztendő – Bocskai Néptáncegyüttes alapítója volt. Édesanyja is táncolt, s ott forrt életük egybe.

A néptáncot, ahogy ő mondja: „hamuba sült pogácsaként, útravalóul kapta” születéstől.

Judit már kisgyermekként megismerkedett a próbák, a felvételek komoly, embert próbáló, de mégis csodálatos világával. Nem túlzás azt mondani, erre tette fel az életét.

Közel három évtizede óvodapedagógus a Debreceni Egyetem Gyakorló Óvodájában. Ezzel egyidejűleg szerzett néptáncoktatói oklevelet is. Számára az idők folyamán egybeforr a két hivatás: lelke mélyén mindkettőre már gyermekként készült.

Hogy miért is lett táncoktató?

A hét arca

Ráczné Bársony Judit

Megint csak az „örökséghez” kanyarodik vissza: nagyon jó minőt kapott ezen a téren is. Táncpedagógusként rendkívül fontosnak tartja az emberi kapcsolatok építését, a játékot, a játszást. Véleménye szerint az ember a gyerekek között csak akkor tud jelentőset alkotni, ha maga sem felejtkezik el a játékról. Pedagógusként fontosnak tartja a következetességet, amely szintén a siker egyik alapja.

Nagyon kellemes érzéssel tölti el, amikor évekkal, évtizedekkel később tanítványait már felnőttként látja viszont a színpadon, s egy-egy mozdulatban felfedezni véli az ő „keze nyomát” is. Hála Istennek nagyon sokszor van ilyen élményben része, amely léleksimogató számára.

Akinek az élete a táncról szólt, annak nagyon nehéz „szögre akasztani a csizmáját”. Judit sem tudta ezt teljes egészé-

ben megtenni, hiszen a szeniorcsoport tagjaként hetente összejönnek próbálni, s alkalomadtán



a nagyközönség is tapsolhat produkciójuknak.

Az elismerés, amit tavaly szeptemberben vehetett át, különösen becses számára. Az értékét az növeli, hogy a hozzájáró gyermekek szülei javasolták az

emlékérem odaítélését. Számára ez pedig olyan olvasattal bír, hogy elismerik azt a munkát, amelyet ő kis tanítványaival együtt, hétről hétre végez. Ez mindenféle hivatalos értéktől többet ér.

Bársony Judit szerint az elismerésben a szülők mellett élvezheti az egyetem óvodájának támogatását is, akik mindig segítették tervei megvalósításában.

Nem titkolja munkájának mozzgatórúgója az a közel hetven gyermek, akikkel hétről hétre együtt ismerkednek a magyar népi hagyományok egyik legszébbikével: a néptáncal.

Ha éppen nem az „aprókák” foglalkozik az óvodában vagy a próbateremben – bár ez napjai jelentős részét kitölti –, akkor szívesen megy színházba vagy éppen kirándulni.

Bársony Judit boldog ember: azzal foglalkozik, amit szeret.

Hogy jól teszi a dolgát, azt a naponta ráirányuló, csillogó szempárok jelzik.

Gargya Imre

„Oh, a szárnycsapatok hirtelen elrepül, / S minden műve tűnő szárnya körül lebeg! / Minden csak jelenés; minden az ég alatt, / Mint a kis nefelejcs, enyész” – ezzel a Berzsenyi idézettel nyitotta meg kapuit a költészet napja alkalmából a művelődési központ kiállítótermében megrendezett B. Orosz István festőművész tárlata április 11-én.

A kiállítást Palotai Erzsébet ajánlotta a nagyközönség figyelmébe. A szónok elmondta, B. Orosz István a pillanatot, a múlandó életet örökíti meg ecsetével. Alkotásaival az idő rétegeit



tárja fel, a néző utazást tehet a tér-idő dimenzió határain át. Képei gyakran táplálkoznak ál-

mokból, impressziókból. Az elvonatkoztatott képi világ érzékenységgel, líraisággal telítődik át

műveiben. Elhangzott, B. Orosz István kétszer is részt vett a Hajdúböszörmény Nemzetközi Művésztelep munkájában, művészetében pedig sokat köszönhet Lukács Gábor festőművésznek, valamint Szepessy Béla grafikusművésznek.

A tárlat megnyitóját követően a szervezők „Vers és zene” címmel zenés irodalmi estre várták az érdeklődőket.

A Bocskai István Gimnázium tanulóiból álló gitárzenekar előadását követően B. Orosz István József Attila verseket adott elő.

H. Fehér Ildikó

A fegyelmezettebb foglalkoztatásért

A Start mintaprogram keretében az elmúlt időszakban az optimális feltételek megteremtése mellett nagy hangsúlyt fordítottak a minőségi munkavégzésre is.

A közfoglalkoztatottakat irányító csoportvezetők tíz szervezeti egységben végzik a munkát, melynek során külön is figyelemmel kísérik a dolgozók munkafegyelmét. Az elmúlt hetekben tizennyolc alkalmazott munkaviszonyát szüntették meg rendkívüli felmondással, illetve negyvenketten kaptak írásbeli figyelmeztetést.

Fórizs László alpolgármester

Tisztelt gazdálkodó!

Hajdúböszörmény külterületeinek vízmentesítése érdekében szükségünk van a Hortobágymenti Vízgazdálkodási Társulat működésére. A társulat működtetését segítő korábbi befizetéseket (érdekeltségi díj) a törvény már nem teszi kötelezővé, de a társulat tagjai dönthetnek az érdekeltségi díj fizetése mellett. Arra hívunk minden gazdát, hogy a befizetés összegének megállapítása érdekében jelenjen meg a Polgármesteri Hivatal Báthory termében. Időpont: **április 26. 17 óra.** Mindenkit szeretettel várunk.

Kiss Attila polgármester

Harangok a hajdúk fővárosában

Lapunk előző számában a két református templomban található harangról olvashattak. Most a katolikusok tornyaiba invitáljuk olvasóinkat.

A római katolikus templom tornyából a Bocskai téri reformátusokénál is régebbi harang szól, 1863-ban készült. Ez a 220 kg-os harang Egerben Korrentsch Márk öntödében készült. A toronyban még két társa, egy 360 kg-os és egy 150 kg-os harang „lakik”, mindkettő Sopronban készült Seltenhofer Frigyes Fiai műhelyében 1926-ban. A Seltenhofer öntöde periférikus elhelyezkedése ellenére kiváló minőségű munkáinak köszönhetően komoly piacra tett szert. Harangjaik az egész Ti-

szántúl területén, sőt még Erdélyben és a csehországi Olmüzből is megtalálhatók.



A görög katolikus templom úgynevezett „némaharangja”

A kéttornyú görög katolikus templom sorsa nemcsak az 1983-ban statikai okok miatt felrob-

bantott eredeti templomhajó miatt szomorú, hanem amiatt is, hogy két kisebb harangját elrekkvirálták, nyugati tornyában található egyetlen harangja pedig hosszú évek óta némaságra van ítélve, mivel repedés sújtotta. Értékét az adja, hogy egyidős az eredeti templommal, 1897-ben készült, és valószínűleg a harang beemelése után fejezhették be a torony falazását, hiszen az ablakon nem fér be. Ezt a tekintélyes méretű, 1250 kg-os harangot Aradon Hönig Frigyes öntötte, akinek édesapja 1849-ben a Szabadságharc idején Szentendrason ágyúkat is öntött. Az elnémult harangot hangszóróból sugárzott hangszó helyettesíti.

Bajkó Ferenc
településmérnök, harangkutató

BOLHAPIAC

A Föld Napján
április 22-én 9-12 óráig

a művelődési központ előtti téren (esetén a művelődési központban).

Mindenki elhozhatja a számára már felesleges holmit, ami másoknak még hasznos lehet (ruha, játék, szerszám, könyv, dísz tárgy, régi eszközök, terítők, falvédők stb.) A bolhapiac a lakosság számára biztosít cse-rebere lehetőséget. Érdemes kisasztalt, terítőt a helyszínre vinni, annak érdekében, hogy mindenki ki tudja pakolni az áruját.

Helypénz: Nincs. Kereskedőket nem fogadunk! Területfoglalás: érkezési sorrendben. Kipakolás: fél 9-9-ig. Összepakolás: 12-12:30-ig

Infó: 563-216, 30/9037 415

Tamus István a Megállóban

Tamus István grafikusművész alkotásából nyílt kiállítás április 12-én a Művészeti Megálló Galériában. A grafikus munkáit Takács László galériatulajdonos méltatta, aki fontos-

vékenységről szolt, melyet Tamus István képi világában megfogalmaz. Elmondta, szervesen összetartozó, de megjelenésében elkülöníthető sajátos képi világot fest meg az alkotó.



A művész és alkotása



nak tartotta kiemelni, hogy olyan színvonalas programok valósulnak meg a városban, melyeket többek között Tamus művészete is jellemez.

Lázár Imre megnyitójában arról a szellemi, intellektuális te-

Tamus István megköszönte a méltató szavakat, s örömet fejezte ki, hogy sok ismerős arcot lát a vendégek között. Mint fogalmazott, számára akkor teljes az élet, ha sok mindennel foglalkozhat.

Ifjú vöröskeresztesek versengtek

A Vöröskereszt idén is megrendezte a városi elsősegélynyújtóversenyt általános- és középiskolásoknak április 12-én. Az elméleti feladatok mellett a sebek, sérülések ellátását szakmai zsűri értékelt. Az öt csapatból a Bocskai-iskola, valamint a Széchenyi szakképző iskola jutott a megyei döntőbe.

Szabó Anett

Meghívó

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a szennyvízberuházáshoz kapcsolódó teljes pályás úthelyreállítások befejeződtek. Ennek keretében minden érdeklődőt, érintettet várunk **április 25-én**, szerdán a Stromfeld Aurél utca-Erdély utca kereszteződésében **17 órától**.

Kiss Attila polgármester

Kolisok a döntőben

A sport és a művészet jegyében tizenharmadik alkalommal rendezték meg a „Legügyesebb kollégium és kollégista” verseny országos döntőjét.

A házigazda szerepét ezúttal a Széchenyi István Mezőgazda-

tek és váltóversenyben mérték össze tudásukat.

A bősörményiek az országos megmérettetésen Kiss Máriának köszönhetően egy első, Kerekes Lajos révén második helyezést értek el. Csapatösszesítésben pedig harmadikok lettek a helyiek.



sági Szakképző Iskola és Kollégium töltötte be. Április 14-én kilenc középiskola háromfős csapatai nemezeltek, linót metszet-

A művészeti versenyben nemezelés kategóriájában második, míg linómetszésben harmadik díjat kaptak.



Hírek a szennyvízberuházásról

Az uniós és hazai támogatással megvalósuló „Hajdúböszörmény III. ütem és Bodaszőlő II. ütem szennyvízcsatornázása” (KEOP-1.2.0/2F/09-2009-0012) projekt keretében a megépült csatornahálózat próbaüzeme véget ért.

A beruházás újabb állomásként a mérnök vezetésével a fejlesztés műszaki átadása is sikeresen lezajlott március 8-a és 20-a között. A műszaki átadás-átvételi eljárásán részt vettek a projektben közreműködő szakemberek, a beruházásban érintett szakhatóságok, a közműtulajdonos és a szolgáltató képviselői. Ezt követően megtörtént a vízjogi üzemeltetési engedély megkérése, melynek kiadása a hatóság előzetes tájékoztatása szerint két-három hónapot vehet igénybe. Mivel a fejlesztészáráshoz benyújtandó dokumentációnak tartalmaznia kell ezt a hozzájárulást, a projekt megvalósulásának napja március 31-ről várhatóan június 30-ra módosul.

A Polgármesteri Hivatalban (földszint 4-es szoba) működő szennyvíziroda ügyfélfogadási rendje

Nyitva:

hétfő: 8:00 -12:00

kedd, csütörtök: zárva

szerda: 8:00-16:30

péntek: 8:00-12:00

Telefon: 563-204 (Dániel Zsuzsanna)

A projekt az Európai Unió támogatásával, a Kohéziós Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.upozszochezyterv.gov.hu
06 40 630 630



A projekt az Európai Unió támogatásával, a Kohéziós Alap társfinanszírozásával valósul meg.



BODNÁR BARNÁ és felesége, **BODNÁR BARNÁNÉ Szabó Margit** április 7-én ünnepelték **50. házassági évfordulójukat**.

Sok szeretettel gratulál, és hosszú boldog életet kíván fia, lánya. Unokák, testvérek családjaikkal és keresztfitük családjával.

A Sillye Gábor Művelődési Központ épületében (bejárat mellett)
KIADÓ egy 17 m²-es HELYSÉG
üzlet, iroda vagy ügyfélszolgálat céljára.
Érdeklődni a helyszínen, a gazdasági irodában.

Tourinform jegyajánlat

Markos – Nádas 30 (Kölcsey Központ, nagyterem) május 3. 19 óra. Jegyárak: 3400 Ft, 3900 Ft.

Borzug, Nyugszom csárda mese cimbalommal Berecz András (Kölcsey Központ, Nagyterem) május 17. 19 óra. Jegyárak: 1800 Ft, 2400 Ft.

Halász Judit koncert (Kölcsey Központ, nagyterem) május 27. 11 óra. Jegyárak: 1200 Ft.

Világhírű filmzenék sztárvendégekkel (Kölcsey Központ, Nagyterem) június 9. Jegyárak: 2000 Ft.

Meseautó (Sillye Gábor Művelődési Központ, május 21.) Jegyár: 2800 Ft.

Szinétár Dóra & Bereczki Zoltán Hollywoodi duettek (Sillye Gábor Művelődési Központ május 23.) Jegyár: 2500 Ft.

Irodánkban már kaphatóak a **Balaton Sound, a Volt, a Sziget és a Hegyalja Fesztiválra jegyek, bérletek**. Kálvin tér 6. (561-851), hajduboszormeny@tourinform.hu.

További információ a jegyértékesítő oldalán: www.jegy.hu.

Dísznövény-bemutató és ízfesztivál

Hajdúböszörményben ismét megrendezik május 12-én, szombaton, a Bocskai téren a III. Hajdúböszörményi Dísznövény és Ízek Fesztiválját.

A szervezők:

- Kertészeket, dísznövény termelőket várnak a **bemutatóra és vásárra**.

- Szakácsoknak, főzni és sütni szeretőeknek a **főzőversenyt, házisütemény- és város tortáját sütőversenyt ajánlják!**

Kertészeti és gasztronómiai témájú előadásokkal várják az

érdeklődőket. A rendezők várják vásárolók és kiállítók jelentkezését is.

Kérik mindazokat, akik kedvet éreznek a hagyományok ápolására, kertészeket, dísznövény- termelőket, szakácsokat és sütni-főzni szerető szépkorúakat és fiatalokat, csoportokat, egyesületeket, nevezzenek a fesztiválra.

Információ:

A **főzőversenyyel és a sütesel kapcsolatban** személyesen Fekete Zsuzsától kérhető. (Dé-

sány I. u. 32. tel.:06/20/4190-701, zsumi62@freemail.hu).

A **dísznövény-bemutatóval kapcsolatban** Sóvágó Sándor ad felvilágosítást. (Külső-Újvárosi úti kertészet, sovago55@freemail.hu 52/371-497 06/30/3824-689.)



A Szabadhajdú Nonprofit Kft.
2012. május 12-én életmód kiállítást rendez
BODZAVIRÁG
életmódfesztivál címmel.




Előadásokkal, bemutatókkal szeretnénk hasznos tanácsot adni mindazoknak, akik valamit tenni kívánnak egészségük megőrzése érdekében.

Ha Ön is népszerűsíteni kívánja a témához kapcsolódó termékeit, szolgáltatásait, várjuk mielőbbi jelentkezését legkésőbb május 4-ig.

Jelentkezni lehet Kupás Csilla előadónál.
Tel: 06 20 560 33 32, 52/ 229-799, e-mail: sgmk@tisser.hu

SKODA




MÁRKASZERVIZ
21 éve az autósok szolgálatában!

Szerviz, Karosszéria javítás, Műszaki vizsgáztatás
Magas színvonal, alacsony áron!

Full-Auto Kft. - a biztos partner!
4030 Debrecen, Mikepércsi út 77.
Tel: 06-52-520-660; www.fullautohaz.hu

A Föld Napja program



Április 22. (vasárnap)

9-12 óra: bolhapiac a lakosság számára a művelődési központ előtti téren

14 óra: faültetés a József A. - Szoboszlói - Désány utca környékén. Szervező: Zöld Kör, Csóka Imre. Információ:

280-038, 06-20/4999 69.

15.30 óra: fotókiállítás megnyitója és játszóház

„Nyitott szemmel Hajdú-Bihar megyében” címmel Molnár Antal természetfotó tárlatának megnyitója és Játszóház a művelődési központ emeleti galériájában. Szervező: Zöld Kör. Információ: 280-038

Április 23. (hétfő)

10 óra A „Szeretlek Föld!” és az „Alkoss hulladékból!” felhívásra beérkezett művek díjazása és a kiállítás megnyitója a művelődési központban. A kiállítást megnyitja és a díjakat átadja: Kiss Attilapolgármester. A tárlat megtekinthető április 23 - május 4. között.

8-12 óra szemétszedés a Csordalegelőn és a város kivezető közútjainak kijelölt szakaszain. Szervező: Polgármesteri Hivatal, Magyar Közút Nonprofit Zrt. Megyei Igazgatósága és Bodaszőlő, Hajdúvid és Pród Civil Közhasznú Egyesületei. (Infó: 563-216)

13.30-15.30 óra: Fürdőkeri játékos vetélkedő a szemétszedés vetélkedővel egybekötve. Alsó tagozatos iskolások részére. Szervező: Zöld Kör, Polgármesteri Hivatal, Fürdőkeri Ifjúsági és Szabadidő Központ. Információ: 563-216.

15 óra: Fenntarthatósági fórum a Polgármesteri Hivatalban

- Hajdúböszörmény Város Fenntarthatósági Tervének (Local Agenda 21) ismertetése.

- Nulla Hulladék Program a Báthory-teremben. Előadó: Zöld Kör. Szervező: Polgármesteri Hivatal.

A rendezvényt támogatta: Hajdúböszörmény Város Önkormányzata, Zöld Kör, Hajdúböszörményi Gasztronómiai Egyesület, Magyar Közút Zrt.



FÖLD NAPJA 2012

A Zöld Kör programjai Hajdúböszörményben

április 21. (szombat)

15 óra **Közösségi faültetés** a Désányi István utcai lakótelep környékén

április 22. (vasárnap)

8 óra **Irány a természet!** a Hajdúságban tenyésző ürge állományainak felmérése

14.30 óra **Jelképes faültetés** a Désányi István utcai lakótelepen

15 óra **Zöld játszóház** a Silye Gábor Művelődési Központ emeleti galériájában – rajz és kézműves foglalkozások, valamint egyéb játékok

15.30 óra **NYITOTT SZEMMEL HAJDÚ-BIHAR MEGYÉBEN** címmel Molnár Antal természetfotó tárlatát megnyitja Csóka Imre önkormányzati képviselő a Silye Gábor Művelődési Központ emeleti galériájában

Bővebb felvilágosítás:

ZÖLD KÖR iroda Hajdúböszörmény, Bocskai tér 2. II. emelet (52 / 280-038, info@zoldkor.net)

Zöld Kör az élő, élhető és fenntartható jövőért!”

Meghívó könyvbemutatóra

Április 25-én (szerdán) 17 órakor

Botos Lászlóné: Anyák napjára

című könyvének bemutatójára kerül sor a Kertész László Városi Könyvtár olvasótermében.

A bemutatót megnyitja:
dr. Cs. Varga László alpolgármester.

Az író és a könyvet *Csiha László nyugalmazott gimnáziumi tanár,* a könyv lektora mutatja be.

Közreműködik: a *Bartók Béla Zeneiskola AMI növendékei.*

A könyv megjelenését támogatja: Hajdúböszörmény Város Önkormányzat

MEGHÍVÓ

Molnár Antal természetfotó tárlatára

A kiállítás megtekinthető:
2012. április 22 - május 7. között,
hétköznap 8-22 óráig, hétvégén 14-22 óráig,
a **Silye Gábor Művelődési Központ és Közösségi Házban**
(Hajdúböszörmény, Bocskai tér 4.).

A kiállítást **április 22-én (vasárnap)** a Föld napja alkalmából **15.30 órai kezdettel** megnyitja Csóka Imre, önkormányzati képviselő.

NYITOTT SZEMMEL HAJDÚ-BIHAR MEGYÉBEN
www.zoldkor.net/nyitottszemmel

Nemzeti Fejlesztési Ögrökség
www.szecshenytiv.gov.hu
06 40 638 638

REGIONSZÁJ MEGYÉK

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

A fenntartható életmód erősítéséért Hajdú-Bihar megyében (KEOP-6.1.0/B/11-2011-0015), elnevezésű projekt keretében megvalósuló környezeti szemléletformáló tevékenység.

ZÖLD KÖR - a Föld Barátai Magyarországon tagja

A művelődési központban működő közösségek programjai

Április 22. 15 óra a Dóry József Nótaklub foglalkozása.
 Április 23. 15 óra az Egészségvédő Klub foglalkozása. Időskori szemtegségek – előadó: dr. Medgyesi Zsuzsanna.
 Április 23. 17 óra a Kézimunkakör foglalkozása.
 Április 25-én a Nyugdíjas Klub foglalkozása. Kirándulás: Belpátfalva - Szilvásvárad.

Állatorvosi ügyelet

Április 21-én, szombaton reggel 6 órától 23-án, hétfőn reggel 6 óráig **dr. TACSI SÁNDOR** (Szoboszlói u. 37. Tel: 06 30 464-8667) tart ügyeletet.

Vezetői fogadóóra

Április 25-én (szerdán) 9-12 óráig **dr. Cs. Varga László alpolgármester** tart fogadóórát.

Értesítjük a lakosságot és a jogi személyeket, hogy **május 1-jén (kedden) a hulladékszállítás** az ünnepre való tekintettel **elmarad!**

Helyette **április 28-án**, szombaton történik a hulladékszállítás. Kérjük, reggel 6 óráig a megszokott helyre helyezték ki a hulladékot!

Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Kft.

A termékeket telefonos megrendelés alapján díjmentesen házhoz szállítjuk! Tf.: +36 52 226 173

Hajdúböszörmény, Corvin J. krt. 14.

TAKARMÁNYBOLT

- NAGISZ takarmányok - AGROFEED tejelő és hizómarha takarmányok
 - Takarmány kiegészítők, vitaminok, rágcsálóirtók - Kutya, macska tápok és felszerelések
 - Hobbiallat és galamb eledel, vitaminok - Kerti magvak
 - Háztartási műanyagáruk - PB gázcsere

Napos és előnevelt csirke előjegyezhető: +36 52 226 173
 Csibeszobanban mérsékelt táparakkal várjuk régi és új vásárlóinkat!

A termékek megvásárolhatók: Hb., Nemzetőr u. 1/a., Hb., Juhász Gy. u. 31., ill. a mozgó takarmányautórol!

AKCIÓ!

április 21 - május 04-ig, illetve a köszlet erejéig

Nádudvari tojtáp 20 kg

2500 Ft/zsák helyett: **2330 Ft/zsák**

Intenzív árutató táp 20 kg

2700 Ft/zsák helyett: **2480 Ft/zsák**

GYERMEKSZÍNHÁZ-BÉRETLET 2011-12

Szabadhajdú Nonprofit Kft. 4220 Hajdúböszörmény, Bocskai tér 4.

2012. április 25. szerda 15 óra

VÍZIPÓK-CSODAPÓK
 zenés bábjáték

Előadja: az **Óperenciás Bábszínház**
 (Budapest)



A Fazekas Gábor Idősek Otthona pályázatot hirdet **ápoló** munkakör ellátására. A kinevezés határozott időre szól. **Illetmény** és egyéb juttatás a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. alapján történik. **Feladat:** ápolói feladatok ellátása a Fazekas Gábor Idősek Otthonában. **Pályázati feltételek:** magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség, általános ápolói végzettség **Pályázathoz csatolandó iratok:** képesítést tanúsító okirat másolata, a szakmai tevékenységet bemutató önéletrajz.

Pályázat benyújtása személyesen, a Fazekas Gábor Idősek Otthona intézményvezetőjéhez (4220 Hajdúböszörmény, Dorogi u. 91.) Az intézményvezető a pályázatot eredménytelennek nyilváníthatja.

Köszönetnyilvánítás

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik felejthetetlen halottunk **MOLNÁR IMRE** gyászszertartásán részt vettek, ravatalára virágot koszorút helyeztek, és gyászunkban részvétellel osztoztak.

A gyászoló család.

OZIRISZ Temetkezési Kellékek Boltja és Ügyfélszolgálati Iroda
 Balogh Zoltán polgári temetési szónok – Ozirisz 2000 Bt.

Hajdúböszörmény, Kassa u.1.sz.
 (művelődési központ mellett)

ELHUNYTSZÁLLÍTÁS BEJELENTÉSE ÉJJEL-NAPPAL :

06-52-227-414 , 06-20-9373-587,
 www.ozirisz2000bt.hu

Vállaljuk **EGYHÁZI és POLGÁRI TEMETÉSI SZERTARTÁSOK LEBONYOLÍTÁSÁT.**

Teljes körű ügyintézés,
 elhunyszállítás, koporsók, urna, urnakoporsók,
 fejfák, kegyeleti textiliák széles választékban
 anyakönyvvezetés, okmányok beszerzése,
 hamvasztási szolgáltatások.

KÖRÚTI SZÍNHÁZ

Tahi-Tóth László
 Lipták Péter
 Gyebnár Csekka
 Vándor Éva

Mesegítő
 Dr. Sülez Miklós - Vadnai László

Sülez János: FILA BALÁZS | Halmos Aladár: TAHI-TÓTH LÁSZLÓ | Kerekes Anna: VÁNDOR ÉVA | Kovács Vera: KOVALIK ÁGI
 Márkus Sára: GYEBNÁR CSEKKA | Péterffy Balázs: PECSENYICZKI BALÁZS | Pista: KIRÁLY ADRIÁN
 Dr. Sas: LIPTÁK PÉTER | Dr. Vas: OROSZI TAMÁS | Pincér: ANGYAL ANITA | Recepció: BLASOVSKY AKOS
 DR. VITÉZ MIKLÓS és VADNAI LÁSZLÓ forgatókönyvírói. GALAMBOS ZOLTÁN | Dramaturg, dalszöveg: SELMECZI TIBOR, CSÍK CSABA | Koreográfus: L. NYIRGA FERENC
 Díszlet: ÁBRAHÁM PÉTER | Jelmez: PLATHÓ | Zene: TURCSÁN ANDRÁS | Rendezőasszisztens: KÁNTÁS ÉVA | Rendező: GALAMBOS ZOLTÁN

Idője: **2012. május 21. 19 óra**

Helye: Sillye Gábor Művelődési Központ színházterme
 Jegyek válthatók: a művelődési központban és a Tourinform Irodában (Kálvin tér 6.) **2800 Ft-os áron.**

**ÓRIÁSI
KOSZTÜM, ÖLTÖNY, KABÁT
CSEREAKCIÓ!**

Egy megunt
kosztümjét, öltönyét, kabátját

most 10.000 Ft-ért

beszámítjuk, ha újat vásárol!

ÓRIÁSI FAZON ÉS MÉRET VÁLASZTÉK!

- Öltönyök normál, telt és EXTRA méretben is!

- Hétköznapi és alkalmi kosztümpök
fiatalostól az idősebb korosztályig
mindenkinek (EXTRA méret is)!

- Kord- és sportzakók, szövetnadrágok
- SZÖVETKABÁTOK VÉGKIÁRUSÍTÁSA!

**HAJDÚBÖSZÖRMÉNY,
Műv. Közp. (Bocskai tér 4)**

Ápr. 26. (csüt.) 9.00-15.00-ig.



**SCITEC[®]
NUTRITION**

**VITAMIN ÉS FITNESS
SZAKÜZLET**

HAJDÚBÖSZÖRMÉNYBEN

ERŐS ZSÍRÉGETŐK

OLCSÓ VITAMINOK

PROFI ÍZÜLET VÉDŐK

A HAJDÚ ÁRUHÁZBAN | KOSSUTH L. U. 3
06 20/ 260-7909 | H-P:10-18 SZO: 9-12

Muskátlivásár

Sillye Gábor
Művelődési Központ
április 24.

Cserepes álló: 250 Ft

Tirolifutó 10 db: 999 Ft

Kerti növények 500 Ft-tól
Tulipánfák 600 Ft-tól

HB központjában téglalapítású,
II. emeleti, 75 m²-es, 3 szobás, 2
erkélyes lakás ELADÓ. Érd:
hétfőig egész nap, hétköznap
17 óra után. Érd: 06-20-539-61-
81, 227-989

**Lapzárta:
hétfő 16 óra**

AVIA

**Hajdúhadház
Kossuth út vége**

**Nyitva:
6-20h**

Avia magán töltőállomás
Szolgáltatásaink:

Üzemanyag diesel kereskedelem
Üzemanyag-kereskedelem
Üzemanyag-kiszállítás
Személy- és teherautó-mosás

TÓTH-94 Kft. 06-30-286-6239

AVIA

Silver Diesel

Topi Cipőbolt
Hajdúhadház, Kossuth u. 5.
Nyitva: hétfő-péntek: 9-17-ig, szombat: 9-13-ig

s.Oliver Jana Tamaris MARCO TOZZI

Kosárlabda

HTE – Ziccer-Tigrisek 69-75

Szoros meccsen maradt alul a HTE a debreceniekkel szemben. Az utolsó két percben csupán két pont volt a különbség, és jobb egy-egy elleni játékkal nyert végül a vendég csapat.

Kézilabda

Folytatódik a bajnokság a kézisek számára. A női és megyei férfi kézilabdacsapat hazai pályán játszik, az NB I/B-s férfi csapat a negyedik helyen álló Balassagyarmat otthonába utazik a hétfvégén.

Női kézilabda-mérkőzés: április 21. 15 és 17 óra (felnőtt és junior), Városi Sportszarnok HTE – DVSC-Fórum III. NB II.

Megyei férfi kézilabda-mérkőzés: Petőfi Debrecen – HTE április 22. 17 óra, Városi Sportszarnok.

Labdarúgás

NB III Tisza-csoport: HTE – DEAC-Szertár-Sportbolt1-3 (1-0).

U19: Hajdúszoboszló – HTE 5-0

U17: Hajdúszoboszló – HTE 1-3

U15: Balmazújváros – HTE 0-6

U13: Balmazújváros – HTE 1-1

Megye U16: Vámospércs – HTE 3-2

Megye U13: Vámospércs – HTE 2-4 (Gól: Varga Imre 2, Tóth Bertold, Rákos Balázs)

Röplabda

Április 15-én, vasárnap a HTE női röplabdacsapata 3:0 győzelmet aratott Jászberény ellen. A két héttel ezelőtti nyíregyházi vereség után a csapat komoly felkészüléssel és koncentrációval vágott neki a hétfvégi mérkőzésnek. Az első játékrészben „simának” mondható 25:13 fordultak lányaink, majd a második szettben egy rossz szériának köszönhetően az ellenfél öt ponttal „meglépett”, de a csapat jó nyitásainak, védekezésének és jó támadásainak köszönhetően kiegyenlített, majd fej-fej mellett haladva 28-26-ra megnyerte a második szettet is. Az utolsó játszmában a hazaiak örömjátékkal és a közönségnek tetsző megoldásokkal 25-21-re megverte a bajnokságban jobban szereplő Jászberény RK csapatát. Vasárnap a HTE csapata Budapestre utazik, ahol utolsó, mindent eldöntő meccsét fogja játszani a Honvéddal. Itt dől el, hogy a szeptemberben elindult HTE női röplabdacsapat megszerzi-e a harmadik helyet.



Egy könyv a kitelepítettekről, a B-listázottokról, a kulákká nyilvánítottokról, a háború áldozatairól.

Varjasi Imre: MEGSZENVEDTÉK című könyve megvásárolható a **Kálvin téri Videotékában**.

Terepmaraton

Több mint százhuszan futottak a bodai erdőben április 15-én, a második „Nem oda Boda” versenyen. A terepfutáson a tavalyihoz hasonlóan félmaraton és negyedmaraton távokra lehetett nevezni.

Az esős idő ellenére százhuszonkilencen rajtoltak el Dombi Imre vadászpuskájának dörrenésére. A versenyzők összesen húsz kategóriában nevezhettek. A legidősebb versenyző egy 73 éves hölgy volt.



Eredmények:

10,5 km – Ifjúsági kategória (1994 után születettek): 1. Molnár Sára (10,5 km női abszolút győztese, ideje: 49:18), 2. Kiss Bettina, 3. Erdős Viktória (Tekergők SE) 1. Fegyveres Máté, 2. Tamás Dániel (Tekergők SE).

10,5 km – I. kategória (1982-1994): 1. Tóth Adrienn, 2. Lovas Renáta (Tekergők SE) 2. Katonka Pál – Böszörményi Körútfutók SE.

10,5 km – II. kategória (1972-1981): 2. Forgács Imre – Böszörményi Körútfutók SE, 3. Pásztor Imre.

10,5 km – III. kategória (1962-1971) 3. Áfra Andrea, 3. Szabó Tibor.

10,5 km – IV. kategória (1952-1961) 2. Fekete Antal – Böszörményi Körútfutók SE.

21 km – I. kategória (1982-1994) 1. Nagy Enikő – Böszörményi Körútfutók SE (21 km női abszolút győztese, ideje: 1:53:20) 1. Erdős Péter – Tekergők SE (21 km férfi abszolút győztese, ideje: 1:20:01). 2. Hegedűs Sándor.

21 km – II. kategória (1972-1981) 1. Molnár Róbert (Tekergők SE).

21 km – III. kategória (1962-1971) 2. Bíró Sándor.

A Magyar Írószövetség és a Kertész László Hajdúsági Irodalmi Kör szervezésében indul útjára az

I. Hajdúböszörményi Nemzetközi Író- és Alkotótábor június 27 – július 1. között a Fürdőkertben.

A tábor teljes ideje alatt szemináriumot és íróiskolát tart: Szentmártoni János József Attila-díjas költő, a Magyar Írószövetség elnöke • Áfra János költő • Papp-Für János költő, a Kertész László Hajdúsági Irodalmi Kör elnöke

Délutáni és esti előadónk többek közt: Csukás István Kossuth-díjas költő, író • Gerendás Péter Liszt-díjas zeneszerző • Szentmártoni János költő • Áfra János költő és a KULTer.hu csapata • Szilágyi Tamás színész, Shakespeare Akadémia • Török Péter előadóművész • Bar-talk zenekar • Kertész László Hajdúsági Irodalmi Kör tagjai.

Jelentkezni lehet: Papp-Für János janifur@freemail.hu, 06/30-2955-111.

Részvételi díj 30 000 Ft (ötnapi szállás, napi háromszori étkezés, valamint a szemináriumokon és az előadásokon való részvétel díja).

Támogatók.

Hajdúböszörmény Város Önkormányzata és a Szabadhajú Nonprofit Kft.